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NOTÍCIA

CÂMARA DE IBATIBA APROVA CRIAÇÃO DE NOVOS
BAIRROS E HOMENAGENS EM SESSÃO PLENÁRIA

REUNIÃO LEGISLATIVA DESTA TERÇA-FEIRA (26) CONTOU COM A APROVAÇÃO DE TRÊS PROJETOS DE

EXPANSÃO URBANA E MOÇÕES DE APLAUSOS, AGRADECIMENTO E PESAR.

Publicado em 27/05/2026 às 12:16 (Atualizado em 27/05/2026 às 16:16), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal

Em mais um encontro legislativo, a Câmara Municipal de Ibatiba realizou, nessa terça-feira (26),
a 8ª Sessão Ordinária, onde foram apreciadas e votadas as pautas a seguir.  

Projeto de Lei Ordinária nº 17/2026, de autoria do prefeito, Luis Carlos Pancoti, que dispõe
sobre alteração do perímetro urbano do município de Ibatiba, transformando área de
expansão da zona rural em área urbana, denominada de bairro João Bento.  

Projeto de Lei Ordinária nº 18/2026, de autoria do prefeito, Luis Carlos Pancoti, que dispõe
sobre alteração do perímetro urbano do município de Ibatiba, transformando área de
expansão da zona rural em área urbana, denominada de bairro Pimentel.  

Projeto de Lei Ordinária nº 19/2026, de autoria do prefeito, Luis Carlos Pancoti, que dispõe
sobre alteração do perímetro urbano do município de Ibatiba, transformando área de
expansão da zona rural em área urbana, denominada de bairro Arli Ferreira.  

Projeto de Lei Ordinária nº 23/2026, de autoria do vereador Sidimar Souza da Silva, que dispõe
sobre denominação de logradouro público, na qual recebe o nome de rua Nilson Almeida de
Assis, a via pública localizada no bairro Lacerda, paralela à Av. Laurindo Alves Moreno.  

Moção de agradecimento, de autoria do vereador Fernando Vieira de Souza, ao Dr. Leonardo
David Alexandrino de Carvalho, pelos relevantes serviços prestados ao município de Ibatiba em
décadas de dedicação, compromisso e amor ao serviço público.  
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Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Robervânia Aparecida da Silva Faé, Ivanito
Barbosa de Oliveira, Jorcy Miranda Sangi, Lucimar Vieira do Carmo ? Pelé, Marcus Rodrigo
Amorim Florindo, Sidimar Souza da Silva e Victor William Silveira, ao senador Magno Malta, pelas
importantes emendas destinadas ao município de Ibatiba, e ao deputado federal Evair de Melo,
pelas relevantes emendas parlamentares já destinadas e as que ainda serão destinadas.  

Moção de aplausos, de autoria do vereador Fernando Vieira de Souza, ao Instituto Panela de
Barro, em especial ao diretor-executivo, Eduardo Destefani, aos colaboradores, Mateus e Gabriel, e
Nagem Antônio, bem como o parceiro Carlos Eduardo, pela realização do evento Sabores do
Caparaó Festival Gastronômico.  

Moção de pesar, de autoria do vereador Fernando Vieira de Souza, pelo falecimento de Shirley
Madalena Florindo. 

Moção de pesar, de autoria do vereador Victor William Silveira, pelo falecimento de Sidinéia de
Azevedo Berbet. 

Acompanhe o Poder Legislativo de Ibatiba pelos canais oficiais: 

Site oficial. 

Canal do Youtube. 

Canal do Facebook. 

Canal do Instagram. 

GALERIA
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https://ibatiba.es.leg.br/
https://www.youtube.com/camaradeibatiba
https://www.facebook.com/legislativodeibatiba
https://www.instagram.com/camaradeibatiba/
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